
   

  رياضي

  حساب

  كدام عبارت متناسب با محور رسم شده است؟ -1

1(( ) ( ) ( )− + − + − + +2 3 4 3  

2(( ) ( ) ( )− + + + + + −2 3 4 3  

3(( ) ( ) ( )+ + + + −3 4 3  

4(( ) ( ) ( )− + − + +3 4 3  

,  ؟چند استعدد بعدي الگوي داده شده  -2 , , ,Λ− + − +2 4 8 16  

1 (64  2 (64-  3 (32-  4 (32  

  است؟   نادرستكدام گزينه  -3

  اش برابر صفر است.  ) مجموع هر عددي با قرينه2  ي هر عددي برابر با خود آن عدد است.  قرينه ي ) قرينه1

  ) ضرب عددي مثبت در عددي منفي، عددي منفي است.4  ) تفاضل دو عدد منفي، عددي مثبت است. 3

ماند. او به طور متوسط در هر ساعت چنـد   مي كيلومتر باقي 20و  كند ساعت طي مي 4كيلومتري را در  200اي  شخصي جاده -4

  كيلومتر رانندگي كرده است؟

1 (25  2 (35  3 (45  4 (55  

  برابر حسين پول داشته باشد، علي چقدر پول دارد؟ 5/2تومان پول دارند. اگر علي  210علي و حسين روي هم  -5

1 (60  2 (100  3 (150  4 (210  

  ؟يك ده ضلعي چند قطر دارد -6

1 (100  2 (75  3 (70  4 (35  

  متر داريم. اگر بخواهيم دور اين باغچه را نرده بكشيم، چند متر نرده لازم است؟   4اي به شعاع  اي به شكل ربع دايره باغچه -7

1 (8  2 (28/6  3 (28/14  4 (12/33  

,  اُم دنباله داده شده كدام است؟nعدد  -8 , ,14 18 22 Λ  

1(n −3 11  2(n +3 11  3(n −4 10  4(n +4 10  

  

  

  

  



Sنمايش دهيم، مقدار Sو مساحت آن را با P اگر محيط شكل داده شده را با  -9

P2
  كدام است؟

1(
ac ab

a c b

+

+ +8 4 4
  

2(
ac bc

a c b

+

+ +8 4 4
  

3(
ac ab

a c b

+

+ +4 2 2
  

4(
ac bc

a c b

+

+ +4 2 2
  

  مشكي دارد؟ ي اُم چند دايرهnشكل  - 10

1(

n−

× × ×

ــا1  ت
2 2 2Λ14243  

2( 

n

× × × ×

ــا  ت
2 2 2 2Λ1442443  

3( 

n−

× × ×

ــا2  ت
2 2 2Λ14243  

4( 

n+

× × × ×

ــا1  ت
2 2 2 2Λ1442443  

، انفجـاري رخ دهـد و باعـث شـود     Cدرجه است. اگـر در شـهر    -C ،11دماي شهر  + وB ،7، دماي شهر -A ،5دماي شهر  - 11

  يابد؟   يابد، ميانگين دماي اين سه شهر چقدر افزايش مي درجه افزايش مي 12اين شهر دماي 

1 (1  2 (3  3 (4  4 (12  

)  است؟   -3چند برابر  مقابل حاصل عبارت - 12 ( ( ))) ( ( ))− × − − − × − ÷ −2 14 17 4 16 17  

1 (8  2 (8-  3 (24  4 (24-  

  شود؟ چه كسري از شكل پنجم رنگ مي - 13

1(
1

32
  

2(
1

64
   

3(
1

128
  

4(
1

256
  


